
مصاحبه و خبر

غیبت تاج در جشن قهرمانی تراکتور
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال امروز )دوشنبه( 
برای شرکت در اجاس جهانی فیفا راهی کشور 
پاراگوئه خواهد شد. این اجلاس قرار است چهارشنبه 
در این کشور برگزار شود. به این ترتیب، تاج در جشن 
قهرمانی تراکتور تبریز حضور نخواهد داشت. گفته 
می‌شود مهدی محمدنبی نایب رئیس اول فدراسیون 
فوتبال و حیدر بهاروند رئیس سازمان لیگ در جشن 
شرکت می‌کنند. جشن قهرمانی تراکتور پنجشنبه 
هفته جاری پس از دیدار هفته پایانی این تیم برابر 
استقلال خوزستان برگزار می‌شود. احتمالاً محل 

برگزاری این مسابقه امروز مشخص شود.

 

ایران به دنبال انتقام از مراکش
مربی تیم ملی فوتسال کشورمان معتقد است ایران 
می‌تواند سه شکست خود در سه رویارویی اخیر 
مقابل مراکش را در رقابت‌های کشورهای اسامی 
جبران کند. محمود خوراکچی در این خصوص گفت: 
»تیم‌های ملی فوتسال اول تا هفتم کشورهای اسلامی 
در این مسابقات با هم رقابت می‌کنند. تیم‌های 
قدرتمندی مانند مراکش و مصر در این تورنمنت 
حضور دارند. مراکش سرمایه‌گذاری شگرفی در 

فوتبال و فوتسال پشت سر گذاشته است. 
تیم ملی فوتسال بانوان این کشور به قهرمانی آفریقا 
دست یافت. مراکش سه قهرمان اخیر جام جهانی 
فوتسال یعنی پرتغال، برزیل و آرژانتین را شکست داده 
است و دیدار با این تیم می‌تواند محکی بسیار جدی 

برای ایران باشد. 
انتقام نه، اما می‌توانیم شکست‌های قبلی مقابل 
مراکش را تلافی کنیم. جوانان ایران در تورنمنت‌های 
برزیل و تایلند، نظر کادر فنی را جلب کرده‌اند و به 
آینده امیدوار شده‌ایم. وفاق خوبی میان مربیان 
تیم‌های ملی و باشگاهی ایجاد شده است. بازیکنان 
لیگ برتری را زیر نظر داریم و از مربیان تیم‌های 
باشگاهی نیز استعلام می‌گیریم.« او درباره حضور 
مربی اسپانیایی در کادر تیم ملی فوتسال افزود: 
»او یک هفته قبل از شروع لیگ برتر فوتسال 
وارد ایران می‌شود و دیدارهای لیگ برتر را مانند 
سایر مربیان تیم ملی زیر نظر می‌گیرد. راموس 
قبل از ترک ایران، قرارداد خود را امضا کرده و 
 قرارداد امسال مربیان تیم ملی نیز امضا شده 

است.«

دیدار با کره شمالی در اولویت فدراسیون

در انتظار اعلام بازی‌های تدارکاتی 
تیم ملی

امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال درباره 
جلسه امروز مهدی تاج با امیر قلعه‌نویی در مرکز 
ملی فوتبال گفت: »صبح دیروز جلسه‌ای سه‌ساعته 
با حضور رئیس فدراسیون فوتبال، سرمربی تیم 
ملی، دبیرکل فدراسیون و سایر اعضای مرتبط با تیم 
ملی در محل فدراسیون فوتبال برگزار شد. موضوع 
این جلسه بررسی بازی‌های پیش‌روی تیم ملی و 
روند آماده‌سازی برای رقابت‌های جام جهانی بود. 
این نشست در فضایی صمیمانه و کارشناسی برگزار 
شد و مباحث مهمی در آن مورد تبادل نظر قرار 
گرفت. پس از پایان مرحله مقدماتی جام جهانی 
که با دیدار مقابل کره‌شمالی و مسابقه دیگری در 
مشهد مقدس همراه خواهد بود، برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌شده در خصوص دیدارهای تدارکاتی، در ایام 
فیفادی پیش‌رو، به اطاع عموم مردم خواهد 
رسید. در این جلسه موضوعات مختلفی از جمله 
زمین‌های احتمالی برای برگزاری مسابقات دوستانه 
و همچنین فهرست حریفان مورد بررسی و ارزیابی قرار 
گرفت. آنچه در این جلسه از سوی حاضران مطرح 
شد، با دقت بررسی شد و در نهایت مقرر گردید 
فدراسیون فوتبال با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌ها و 
پتانسیل‌های موجود، برنامه‌ریزی دقیقی برای انجام 
بازی‌های تدارکاتی انجام دهد تا تیم ملی بتواند با 
آمادگی کامل به استقبال رقابت‌های آتی برود. امیر 
قلعه‌نویی نیز نکات فنی لازم را مطرح کرد و گزارشی 
در حوزه فنی را ارائه داد. همچنین مسائل مدیریتی و 
مکاتبات انجام‌شده توسط دپارتمان روابط بین‌الملل 
فدراسیون نیز که طی ماه‌های گذشته صورت گرفته 
بود، مورد بررسی قرار گرفت. ان‌شاءالله به‌محض 
قطعی شدن حریفان تدارکاتی و پس از پایان مرحله 
مقدماتی، نام این تیم‌ها اعلام خواهد شد. امیدواریم 
روند آماده‌سازی تیم ملی به بهترین شکل ممکن 
پیش برود و شاهد عملکردی موفق در مسیر جام 

جهانی باشیم.«

 محکومیت مدعیان لیگ یک 
در کمیته تعیین وضعیت

کمیته تعیین وضعیت بازیکنان آرای جدید خود را 
صادر کرد که به این شرح است: در پرونده شکایت 
میلاد کمندانی از باشگاه سایپا، این باشگاه به پرداخت 
مبلغ ۲میلیارد و ۴۲۱میلیون و ۲۵۰هزار ریال بابت اصل 
خواسته و مبلغ ۹۳میلیون و ۲۱۸هزار و ۱۲۵ریال بابت 
هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد. همچنین 
کمیته وضعیت نسبت به دعوی خواهان به میزان 
۷۸میلیون و ۷۵۰هزار ریال قرار رد صادر کرد. در پی 
شکایت غلامرضا ثابت‌ایمانی از باشگاه پیکان، این 
باشگاه به پرداخت مبلغ ۸میلیارد و ۸۰۰میلیون ریال 
بابت اصل خواسته و مبلغ ۳۳۸میلیون و ۸۰۰هزار 
ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم 
شد. ضمن اینکه با توجه به شکایت محمدرضا 
خانزاده از باشگاه صنعت نفت آبادان، این باشگاه 
به پرداخت مبلغ ۱۰میلیارد و ۳۲۵میلیون ریال 
بابت اصل خواسته و مبلغ ۳۹۷میلیون و ۵۱۲هزار و 
 ۵۰۰ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم 

شد.
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قطع شدن نوار پیروزی‌های متوالی

ایران برای نبردن جنگید
اتمام فصل با مصدومیت دردسرساز

پایان مأموریت جهانبخش در هیرنفین

آخرین مسابقه تیم ملی فوتسال زنان ایران در مرحله 
گروهی رقابت‌های قهرمانی آسیا، مقابل تیم ویتنام برگزار 
شد و نوار دوازده پیروزی متوالی ایران در سه دوره اخیر این 
رقابت‌ها، در یک بازی عجیب و نه‌چندان دلچسب قطع 
شد. درست مانند اتفاقی که سال گذشته در جام جهانی 
فوتسال مردان رخ داد و دو تیم ایران و فرانسه برای فرار از 
طرف سخت‌تر جدول علاقه‌ای به پیروزی نداشتند، مسابقه 
ایران و ویتنام نیز با رویکرد عجیبی از سوی دو تیم همراه بود 
و هیچ‌کدام از دو تیم ایران و ویتنام، علاقه‌ای به صدرنشینی 
و پیروزی در این مسابقه نداشتند. سرمربی تیم فوتسال 
ایران تیمش را با ترکیب دوم به میدان فرستاد و نمایش 
عجیب ملی‌پوشان در نیمه نخست به شکلی بود که حتی 
در موقعیت‌های 3 به تک هم خبری از تلاش و رغبت برای 
رسیدن به گل نبود؛ به‌طوری‌که موقعیت‌های گلزنی خلق 
شده به آسانی از دست می‌رفت و ملی‌پوشان هیچ رغبتی 
برای گلزنی نداشتند. ویتنامی‌ها بیشتر توپ‌ومیدان را در 
اختیار زنان فوتسال ایران قرار دادند اما مشخصاً بازیکنان 
تیم ایران هیچ میلی به گلزنی نداشتند و همین مسأله 
باعث شد تا نمایشی دور از انتظار و زننده از دو تیم در نیمه 
نخست ارائه شود و بازی با تساوی صفر-صفر در نیمه اول 
به پایان رسید. در نیمه دوم هم این رویه ادامه داشت و با 

وجود رقم خوردن فرصت‌های مناسب برای گلزنی ایران، 
در نهایت بازی با نتیجه بدون گل و بدون حتی یک شوت 
در چهارچوب از سوی تیم ملی فوتسال زنان ایران به پایان 
رسید. با این نتیجه، ویتنام با تفاضل گل بهتر در قامت تیم 
صدرنشین به مرحله حذفی رسید و تیم ملی فوتسال زنان 
ایران در جایگاه دوم قرار گرفت. زنان فوتسال ایران بعد از 
2دوره حضور موفق در رقابت‌ها و کسب 2عنوان قهرمانی 
که توأمان با کسب 10برد متوالی بود و شروع سومین دوره 
رقابت‌ها با کسب 2پیروزی پیاپی، سرانجام طعم اولین 
تساوی در تاریخ جام ملت‌ها را چشیدند و برای اولین‌بار در 
قامت تیم دوم به مرحله حذفی راه یافتند. ویتنام درحالی 
صدرنشین گروه شد که آنها باید در مرحله یک‌چهارم 
نهایی به مصاف تیم دوم گروه C بروند که احتمالاً تایلند 
خواهد بود؛ مسابقه‌ای که روز سه‌شنبه )بیست‌وسوم 
اردیبهشت‌ماه( از ساعت 6:30 بامداد به وقت ایران آغاز 
خواهد شد. همچنین زنان فوتسال ایران هم باید در دیداری 
سخت و سرنوشت‌ساز، سه‌شنبه از ساعت 12:30 به وقت 
ایران رودرروی چین‌تایپه، تیم دوم گروه A قرار گیرند؛ آن‌ 
هم در شرایطی‌که چین‌تایپه بعد از کسب پیروزی 6بریک 
مقابل ازبکستان و یک‌برصفر برابر استرالیا و پذیرش باخت 

5بر3 در جدال با چین به مرحله حذفی رسیده است.

علیرضا جهانبخش که در میانه فصل با 
بازگشت به شرایط نسبتاً خوب خودش 
تبدیل به مهره‌ای کلیدی برای تیم 
هیرنفین شده بود، در بازی‌های اخیر 
این تیم به دلیل مصدومیت غیبت 
داشته و سرمربی این تیم غیبت او 
به دلیل مصدومیت تا پایان فصل را 
تأیید کرده است. خبر این مصدومیت 
را رابین فلدمن سرمربی هیرنفین، 
 ، در گفت‌وگویی با رسانه محلی 
Omroep Abe تأیید کرده است. 
هرچند باشگاه جزئیاتی از نوع دقیق 
آسیب‌دیدگی ارائه نکرده و فلدمن آن‌را 
»مسأله‌ای پزشکی و شخصی« توصیف 
کرده است، اما گفته که دیگر روی حضور 
جهانبخش در این فصل حساب نمی‌کند. 
سرمربی هیرنفین، درباره وضعیت 
علیرضا جهانبخش گفت: »در مورد نوع 
دقیق مصدومیت اظهارنظر نمی‌کنیم. 
این یک مسأله پزشکی و در نتیجه شخصی 
است. اما طبق پیش‌بینی‌ها، او برای 
مدتی دور از میادین خواهد بود.« با توجه 
به اینکه قرارداد جهانبخش با هیرنفین 
در پایان فصل جاری به اتمام می‌رسد، 
این مصدومیت به نوعی پایان همکاری 
او با این باشگاه هلندی را رقم زده است. 
جهانبخش که تاکنون ۹۲بار پیراهن تیم 
ملی ایران را بر تن کرده، قصد دارد در فصل 
آینده مسیری تازه در خارج از فوتبال هلند 
را دنبال کند. او در ابتدای این فصل نیز 
پیشنهاداتی اروپایی از خارج هلند داشت 
اما برای نهایی ‌کردن دریافت پاسپورت 
هلندی‌اش، تصمیم گرفت در هلند 
بماند و به هیرنفین بپیوندد. این انتقال 
در ماه نوامبر سال گذشته و پس از چند 

ماه بدون باشگاه بودن او پس از جدایی 
از فاینورد، نهایی شد. جهانبخش در 
مجموع ۱۹بازی در رقابت‌های لیگ برای 

هیرنفین انجام داد که در ۱۶ مسابقه 
به‌عنوان بازیکن اصلی به میدان 

رفت. او در طول این مدت موفق 
به ثبت ۳گل برای تیم شد. با 
این حال، در هفته‌های اخیر 
جایگاهش در ترکیب اصلی را 

به جیکوب ترنسکو، بازیکنی که 
پس از مصدومیت به ترکیب برگشته 
بود، واگذار کرد. تغییر سرمربی تیم 
پس از انتقال رابین فن‌پرسی اسطوره 
فوتبال هلند به فاینورد نیز یکی از دلایلی 
بود که باعث شد جهانبخش، نتواند 
عملکرد نیم‌فصل نخست خود را در 
هیرنفین تکرار کند. به این ترتیب، حضور 
جهانبخش در فوتبال باشگاهی هلند، 
که با اوج‌گیری در نایمخن، درخشش 
در آلکمار، چالش در برایتون انگلیس 
و بازگشت به فاینورد همراه بود، به 

پایان خود در تیم هیرنفین رسید؛ 
تیمی که در بازی‌های آینده برای کسب 
سهمیه پلی‌آف لیگ کنفرانس اروپا 
رقابت خواهد کرد اما حتی در صورت 
کسب سهمیه، احتمالاً خبری از 
حضور جهانبخش در جمع بازیکنان 

هیرنفین نخواهد بود و باید منتظر 
بازار داغ شایعات راجع به آینده او در 
پنجره نقل و انتقالات پیش‌رو باشیم. با 
وجود مصدومیت در هفته‌های پایانی 
لیگ، ظاهراً مشکل مصدومیت عضلانی 
وی سبب دوری طولانی‌مدتش از میادین 
نخواهد شد و جهانبخش مشکلی برای 

حضور در اردوی آینده تیم ملی ندارد.

پس از یک فصل سخت و پرفشار در رده‌های 
مختلف فوتبال ایران، فصل به روزهای پایانی 
خود نزدیک می‌شود و بار دیگر، فرصت 
مناسبی برای ادامه روند تعمیر و بازسازی 
ورزشگاه‌های فرسوده فوتبال کشور ایجاد شده 
است. ضمن اینکه تیم‌هایی که ورزشگاه‌های 
جدید خود را احداث کرده‌اند، از فصل آینده 
می‌توانند مسابقات خود را در استادیوم خانگی 
و تازه‌تأسیس خود برگزار کنند و تعطیلات لیگ، 
فرصت مناسبی برای تغییر شرایط ورزشگاه‌های 
کشور است. فصل گذشته، با بحران بزرگی 
در حوزه ورزشگاه‌های کشور از حیث کیفیت 
چمن و زیرساخت ورزشگاه‌ها مواجه بودیم؛ از 
وضعیت نامناسب چمن نقش جهان اصفهان 
گرفته تا میزبانی نه‌چندان مناسب ورزشگاه‌ 
شهدای شهرقدس تا لیگ نخبگان آسیا و 
شرایطی که در برخی ورزشگاه‌های شهرستانی 
وجود داشت، باعث شد که لیگ ایران با 
شرایطی اسفناک آغاز شود. برای فصل آینده، 
دو باشگاه استقلال و پرسپولیس اکثر مسابقات 

خود را در ورزشگاه تختی تهران برگزار می‌کنند 
که درحال حاضر، شرایط مناسبی پیدا کرده 
اما نگهداری وضعیت چمن آن برای فصل 
بعد، چالش اصلی مسئولان فدراسیون و هیأت 
فوتبال تهران خواهد بود. ورزشگاه آزادی در 
پروسه فاز دوم بازسازی و تعمیر، تنها میزبان 
بازی‌های حساس این دو تیم خواهد بود و باید 
این ورزشگاه را دور از چرخه میزبانی در فوتبال 
کشور بدانیم. یکی دیگر از ورزشگاه‌های بزرگ 
کشور که پروسه تعمیرات در آن صورت می‌گیرد، 
ورزشگاه نقش جهان اصفهان خواهد بود. پس 
از میزبانی ضعیف در رقابت دو تیم سپاهان 
و شباب‌الاهلی از پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا، 
چمن این ورزشگاه با سیستم تازه هیبریدی 
زیر کشت رفت و این چمن، شرایط مناسبی 
را برای میزبانی از مسابقات لیگ در نیم‌فصل 
دوم فراهم کرد. با این حال به دلیل کشت 
هیبریدی، نیاز به کشت دوباره این چمن 
در مدت زمان شش‌ماهه وجود دارد و در 
این تابستان، باشگاه سپاهان نیز تعمیراتی را 

در ورزشگاه نقش جهان انجام خواهد داد. 
ورزشگاه‌های غدیر اهواز، شهیدنصیری یزد و 
امام خمینی)ره( اراک، با توجه به کیفیت پایین 
چمن در هفته‌های پایانی لیگ، نیاز به تعمیرات 
اساسی در چمن خود دارند و در صورت تغییر 
نیافتن وضعیت چمن این ورزشگاه‌ها، استاندارد 
مسابقات لیگ برتر در فصل آینده افت خواهد 
کرد. بویژه در ورزشگاه تیم چادرملو که شرایط 
چمن ورزشگاه، موجب اعتراض اکثر تیم‌های 
میهمان در این شهر شده بود. شنیده‌ها 
حاکی از این است که فدراسیون فوتبال نیز 
تأکید ویژه‌ای روی بهبود وضعیت چمن این 
ورزشگاه‌ها دارد. همچنین با صعود تیم فجر 
شهیدسپاسی به لیگ برتر، چالش‌ها پیرامون 
محل برگزاری مسابقات این تیم آغاز خواهد 
شد. ورزشگاه کهنه و فرسوده حافظیه در حال 
حاضر ظرفیت میزبانی از مسابقات لیگ برتر 
را ندارد و رسیدگی به اشکالات ورزشگاه پارس 
شیراز در زمان تعطیلات لیگ، الزامی به نظر 
می‌رسد. مسأله‌ای که موضوع اصلی جلسه بین 

مهدی تاج و استاندار فارس نیز بود. در حال 
حاضر کمتر از سه ماه تا آغاز لیگ برتر باقی 
‌مانده و روند تکمیل ورزشگاه پارس نگران‌کننده 
است؛ طبق مشاهدات، تنها یک کارگر مشغول 
به برطرف کردن نواقص این مجموعه بزرگ 
است. ورزشگاه پارس با مشکلات متعددی از 
جمله نبود گیت‌های ورودی و خروجی مناسب، 
ضعف در سیستم نور و صوت، نبود دوربین‌های 

مداربسته، سرویس‌های بهداشتی غیراستاندارد، 
نیمکت‌های غیرقابل استفاده، اسکوربرد ناقص، 
چمن نامناسب، جایگاه غیراستاندارد خبرنگاران 
و همچنین صندلی‌های بدون شماره‌گذاری 
مواجه است؛ مسائلی که اگر تا شروع فصل 
حل نشوند، می‌توانند میزبانی فجر در ورزشگاه 
پارس را منتفی کنند و بار دیگر این تیم را به 

حافظیه بازگردانند.

تابستان شلوغ ورزشگاه‌های ایران

 کارگران آماده پروژه بازسازی می‌شوند

                       اصفهان؛ میزبان احتمالی فینال حذفی

جام در نصف جهان بالا می‌رود؟

تعیین محل برگزاری رقابت‌های 
ل  تبا فو فی  حذ م  جا ل  فینا
کشور، در سال‌های اخیر یکی از 
ت  عا ضو مو ین  تر نگیز ا لش‌بر چا
پیرامون فوتبال کشور بوده است. 
فدراسیون فوتبال ایران و سازمان 
لیگ در سال‌های مختلف، با رویکرد 
و فرمول متفاوتی سعی در تعیین 
میزبان برای برگزاری این رقابت‌ها 
کمی  ورزشگاه‌های  و  داشته‌اند 
هستند که بتوانند ظرفیت میزبانی 
از رقابتی با این حساسیت را در کشور 
داشته باشند. در سه دوره اخیر جام 
حذفی، فینال مسابقات به میزبانی 
ورزشگاه آزادی تهران برگزار شده 
اما با توجه به آغاز دوباره پروسه 
بازسازی این ورزشگاه در پایان لیگ، 
قرار نیست فینال این دوره در تهران 
برگزار شود و سایر شهرها، نامزدهای 
میزبانی از رقابت نهایی جام حذفی 

در این فصل هستند.
 

اهواز؛ گزینه تکراری و عجیب
برخی منابع خبری عنوان کرده‌اند 
که شهر اهواز و ورزشگاه شهدای فولاد 
این شهر، بیشترین شانس را برای 
میزبانی از فینال جام حذفی دارند. 
در امکانات و مدرن‌ بودن ورزشگاه 

شهدای فولاد استان خوزستان 
هیچ شکی نیست اما گرمای هوا 
در این فصل از سال، می‌تواند برای 
تیم‌های حاضر در رقابت نهایی جام 
حذفی بشدت دردسرساز باشد‌. 
در حال حاضر، دمای هوای اهواز 
۳۲درجه است و انتظار می‌رود تا 
زمان برگزاری فینال جام حذفی 
تا خردادماه ، به گرمای هوای این 
شهر نیز افزوده شود. باید دید که 
در نهایت مسئولان سازمان لیگ، 
چه تصمیمی در این قبال می‌گیرند. 
ورزشگاه شهدای فولاد شهر اهواز 
پیش از این دو بار میزبان فینال جام 
حذفی شده که در نخستین مرتبه، 
عدم برقراری نظم و امنیت هواداران 
در جدال بین تیم‌های پرسپولیس 
و داماش سال۱۳۹۸، موجب تأخیر 
شدید و تاریخی در شروع مسابقه 
شد. دومین فینال به میزبانی این 
ورزشگاه نیز سال ۱۴۰۰ بین تیم‌های 
استقلال و فولاد خوزستان برگزار شد 
که در آن زمان به دلیل همه‌گیری 
ویروس کرونا، تماشاگری در ورزشگاه 

حضور نداشت.
 

نقش جهان؛ گزینه اصلی 
سازمان لیگ

یکی از مسئولان سازمان لیگ در 
صحبت با رسانه‌ها، عنوان کرده 
که شهر اهواز گزینه اصلی میزبانی 
با  فینال جام حذفی نیست و 
توجه به حذف دو نماینده اصفهان 
یعنی تیم‌های سپاهان و ذوب‌آهن، 
اصفهان  جهان  نقش  ورزشگاه 

به‌عنوان گزینه اصلی فدراسیون 
برای میزبانی فینال جام حذفی 
معرفی شده است. ورزشگاهی که 
پس از ترمیم وضعیت چمن، شرایط 
نسبتاً خوبی دارد و توانسته میزبان 
مناسبی برای بازی‌های خانگی 
سپاهان در این فصل باشد اما پس 
از پایان فصل، چمن آن ‌پس از مدتی 
کوتاه، به زیر کشت خواهد رفت. در 
صورت میزبانی ورزشگاه نقش جهان 
از فینال جام حذفی، این مسابقه با 
استفاده از دستگاه VAR اختصاصی 
باشگاه سپاهان برگزار خواهد شد.

 
کرمان؛ دیگر گزینه میزبانی

به جز دو شهر اصفهان و اهواز، 
شهرهای دیگری نیز از سوی سازمان 
لیگ به‌عنوان گزینه‌های میزبانی 
شده‌اند.  معرفی  مسابقه  ین  ا
ورزشگاه امام رضا)ع( مشهد یکی 
از گزینه‌های میزبانی از فینال جام 
حذفی مانند دیدار نهایی سال ۱۳۹۹ 
بود که به دلیل برگزاری مسابقه 
ایران و کره‌شمالی در روز ۲۰خرداد، 
از بین نامزدها خارج شده است. 
ورزشگاه تازه‌تأسیس شهیدرئیسی 
کرمان که به نظر شرایط نسبتاً 
خوبی از حیث چمن و زیرساخت 
دارد، دیگر گزینه سازمان لیگ برای 
میزبانی از این مسابقه است. در 
صورت صعود نکردن تیم گل‌گهر 
سیرجان به فینال مسابقات، این 
ورزشگاه نیز می‌تواند از گزینه‌های 
میزبانی فینال جام حذفی باشد 
اما انتظار می‌رود که محل برگزاری 

مسابقه، طی روزهای آینده و پیش از 
برگزاری مسابقات نیمه‌نهایی مشخص 

. د شو
 

حذف خرمشهر از نقشه فوتبال ایران
فدراسیون فوتبال ایران قرار بود با 
توجه به نام مسابقات جام حذفی 
ایران، فینال مسابقات را به‌طور دائمی 
در ورزشگاه اروند خرمشهر برگزار کند 

اما این ورزشگاه، حالا تبدیل به یک 
سازه فرسوده و دور از دسترس برای 
برگزاری مسابقات ورزشی شده است. 
این ورزشگاه در سه دوره میزبان دیدار 
نهایی جام حذفی بود که آخرین دوره 
آن یعنی دیدار تیم‌های استقلال و خونه 
به خونه بابل در سال ۱۳۹۷، با اتفاقات 
و حواشی عجیبی در جشن قهرمانی 
استقلالی‌ها همراه شد. فرسودگی 

ورزشگاه اروند خرمشهر و تداوم نداشتن 
برگزاری فینال جام حذفی در شهری که 
پس از سال‌ها هنوز یک تیم فوتبال 
در رده‌های بالای فوتبال کشور ندارد، 
نمونه‌ای از تصمیمات ناگهانی و عجیب 
رایج در فوتبال کشور است که هیچ‌گاه، 
ثباتی در اجرای آن دیده نمی‌شود و حالا، 
شهر خرمشهر به‌طور کامل از نقشه 

فوتبال کشور حذف شده است.

گزارش یک
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